

COSPLAY争霸赛、3D动漫立体画展、全民体验动漫互动游戏……

“漫迷”“大咖”现身动漫艺术节

枣知道

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道) 昨日, COSPLAY争霸赛、动漫表演、动漫人偶一一亮相滕州汉画像石馆。当日上午9时, 由枣庄日报社、枣庄市文联、山东新华书店集团有限公司枣庄分公司、滕州市文联、滕州市文广新局、滕州市文化产业办公室等主办的2017滕州市首届动漫文化艺术节在此拉开帷幕。

来自济南、临沂、徐州、连云港及滕州周边大量漫迷以及动漫产业团体亮相参展, 为我市动漫迷们

带来了最新业界资讯和视觉盛宴。现场, 漫迷们身着各式动漫服装, 手持动漫道具, 穿梭于不同展馆, 或向喜欢的动漫作品配音演员索要签名, 或与知名动漫角色扮演明星合影留念。种类繁多的动漫道具也被漫迷们在现场还原复制, 置身其中, 仿佛进入漫画世界中。

本次展会除了COSPLAY争霸赛、炫酷3D动漫立体画展、动漫周边产品展销、动漫人才交流等活动外, 还将举行全民体验动漫互动游戏、动漫卡通人物对对碰、COSPLAY女仆餐厅体验馆、COSPLAY摄影大赛等互动活动, 共计十大板块数十项重点活动, 将持续到22日结束。丰富的内容和多层次的互动, 吸引业界专业人士、高校学生及普通市民前来, 共同献上一场精彩纷呈的动漫盛宴。



青少年励志网络大剧《名扬四海》开机

晚报讯 (记者 安卿超 摄影报道) 昨日下午, 由枣庄日报社、枣庄丁丁文化传媒有限责任公司联合出品的网络大剧《名扬四海》在新城会展中心举行开机仪式。

《名扬四海》讲述的是一位老师带领一群孩子参加比赛, 孩子们不畏困难、勇于挑战、励志成才的故事, 将是一部阳光朝气、激励人心、催人奋进的励志大剧。本剧在

我市开机拍摄, 选择枣庄本土演员出演, 制片方挖掘地方历史文化和枣庄的新时期时代精神, 尽力创作出精品、力作。



日本访华团来枣寻访战争遗迹

先后参观李宗仁史料馆、台儿庄古城等地 回国后将把见闻集结成册

晚报讯 (记者 孔浩) 18日, 日本神户·南京心连心会友好访华团一行14人来到我市, 专程寻访台儿庄大战遗址, 对79年前的那场战争进行实地了解, 以更多地了解侵华战争给我国人民带来的伤害。

日本神户·南京心连心会友好访华团是日本的民间组织, 由学校老师与社会工作者组成。该组织常年致力于中日友好, 反对战争, 热爱和平, 访华足迹遍布全国各地, 主要是考察一些日军侵华期间所犯战争罪行, 还与其他日本友好组织, 共同邀请一些战争受害者赴日讲述日军暴行, 并将此告知日本民众。此次是该组织第21次来华访问, 参与的成员中年龄最大的76

岁, 最小的42岁。

每年8月15日, 日本神户·南京心连心会友好访华团都会来到南京举行和平集会, 向南京大屠杀遇难同胞敬献花圈。此次在南京参加完纪念活动后, 访华团一行专程来到徐州、台儿庄寻访徐州会战、台儿庄大战的遗址。

访华团一行先来到李宗仁史料馆(台儿庄火车站旧址)参观, 了解了第五战区司令长官李宗仁指挥台儿庄大战的经过, 又来到台儿庄古城参观。在古城里, 每到一处战斗遗址, 访华团成员们都会停下脚步, 仔细阅读日文介绍, 并用镜头和纸笔记录下来。在大战遗址公园内的弹孔墙前, 他们表情凝重, 默默祈

祷; 在战斗最为激烈的清真寺内, 更是一言不发, 在墙上遍布弹孔的指挥部前久久不愿离去。最后, 成员们又冒雨来到西门抗战将士遗骸发现处, 双手合十, 为两位敢死队员的英雄壮举感动不已。

67岁的访华团团长方内阳子女士略通汉语, 她说, 这是她第21次来华参加活动, 也是第一次来到台儿庄寻访大战遗迹。来之前他们都对台儿庄大战进行了大致了解, 经过实地寻访, 愈加感觉到那场战争的惨烈, 以及给中国人民带来的沉痛伤害。他们回国后, 将整理访华期间的所见所闻, 然后集结成册, 以便让更多的日本人知道战争的真相。



生活那点事

定医疗机构 定零售药店 定特药责任医师 18种“特药”纳入大病医保

晚报讯 (记者 李俊) 近日, 记者从市人力资源社会保障部门获悉, 职工、居民大病保险过去未列入省基本医疗保险药品目录的、已通过遴选和谈判机制确定的部分肿瘤分子靶向药或治疗其他疾病的特效药品共计18种纳入医保报销范围。

这18种“特药”包括注射用地西他滨、培门冬酶注射液、注射用硼替佐米、来那度胺胶囊、达沙替尼片、吉非替尼片、盐酸厄洛替尼片、盐酸埃克替尼片、重组人血管内皮抑制素注射液、贝伐珠单抗注射液、西妥昔单抗注射液、注射用雷替曲塞、注射用曲妥珠单抗、单磺酸阿帕替尼片、苹果酸舒尼替尼胶囊、波生坦片、注射用重组凝血因子IX、富马酸替诺福韦二吡呋酯片。

凡参加我市职工、居民基本医疗保险且正常享受基本医保待遇、符合特药使用范围的患者均在享受待遇范围之内。新纳入的这些特药品种实行“三定”管理,

即定医疗机构、定零售药店、定特药责任医师。目前, 我市暂定首批特药定点医疗机构有9家, 为枣庄市立医院、滕州市中心医院、峰城区人民医院、市中区人民医院、山亭区人民医院、台儿庄区人民医院, 定点零售药店有4家, 为枣庄国药大药房有限公司、山东新康医药连锁有限公司杏坛新康药店、德信专业药房连锁枣庄有限公司东郊店、德信专业药房连锁枣庄有限公司薛城一店, 定点责任医师21名。

凡需使用特药治疗的参保患者, 需由定点医疗机构责任医师, 协助填写《枣庄市大病保险特药使用申请及评估表》, 患者持此表及基因检测报告、病理诊断、影像报告、免疫组化报告、门诊病历等材料, 到市内任意医疗保险经办机构大病保险审核备案, 备案通过后凭责任医师处方到定点特药药店购药, 实行联网结算。

市民随意停 共享单车无“家”可归

晚报讯 (记者 姚付林) 16日, 一辆共享单车停在滕州科圣路与新华路交叉口斑马线上, 一上午的时间, 都在烈日下暴晒, 直到中午12点多, 这辆共享单车才被骑走。共享单车自投入该市以来, 市民骑车到达终点后随处乱放, 导致共享单车“无家可归”的现象十分常见。

“这辆共享单车早上8点左右就在这儿了, 也不知道是谁骑过来的。”当日上午9时, 家住该路口附近的一位市民表示, “一般情况下, 使用共享单车的人大都是停在单位门口, 或者是放在自家小区门口以及道路边的停车位上, 像这样停在斑马线上的确实是很少见。那人把单车放在这儿以后, 就步行往北去了。”至于该共享单车为何被放

在此处, 几位经过的市民均表示不清楚。记者在现场看到, 这辆共享单车并未放在路边, 而是斜着停到了斑马线上, 影响了正常通行。

采访中, 记者了解到, 很多使用共享单车的市民并没有让共享单车“回家”, 而是随便放在一个地方, 因为停车地点隐蔽, 有的车子被放置很长一段时间也无人问津。“用完共享单车之后, 最好放到路边专门划定的自行车停车位上, 这样不仅方便其他市民用车, 也有利于城市形象维护和道路交通的畅通。像这样随意停放共享单车的人真是自私, 只图自己一时方便, 实在不应该。”家住科圣路附近的市民王女士说。